
 

 

 

 

 

Ata da 1ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 07 de fevereiro de 2023. Aos sete dias, do mês de fevereiro, do ano de dois mil e 

vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 10h46, realiza-se a Primeira Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos  e a Secretaria da Sra. 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

José Carlos Ferreira Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo 

Silva Figueredo, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva. Havendo número regimental, o 

Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-

la, é aprovada. Na sequência, a Presidência convida, para compor a Mesa Diretora, o Prefeito e a 

Vice-prefeita da Município de Osasco, respectivamente, o Sr. Rogério Lins e a Sra. Ana Maria Rossi. 

São convidados para compor a Mesa os Srs: Éder Máximo, secretário de planejamento; Gelson de 

Lima, secretário do trabalho; Sérgio Di Nizo, secretário de governo. Em seguida a Sra. Secretária 

procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em 

mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. É lido o Ofício GV- 02/2023, que justifica 

ausência do Sr. José Rogério Soares dos Santos da presente sessão. São convidados para compor a 

Mesa os Srs: Fábio Grossi,  secretário do meio ambiente; José Geraldo Setter,  Presidente honorário 

da Ordem dos Emancipadores de Osasco; Bruno Mancini,  secretário de finanças; Cláudio Monteiro 

secretário de administração; Antônio Aparecido Toniolo; ex-vereador do Município de Osasco; José 

Carlos Vido, secretário de assistência social; Pedro Paulo da Silva secretário adjunto da secretaria 

de comunicação; Pedro Sotero de Albuquerque; secretário de habitação;  Marcos Arruda, ex-

vereador do Município de Osasco; Lázaro suave, presidente da Ordem dos Emancipadores de 

Osasco; agentes Laércio Borges e Dorival Freitas. Defesa Civil; Jair Anastácio presidente da CMTO; 

João Candal de Lima, ex-vereador do Município de Osasco; Tadeu Neves, ex-vereador do Município 

de Osasco; José Toste Borges, secretário adjunto de educação; sub Comandante Raimundo, da 

Guarda Municipal; Daniel Matias, ex-vereador do Município de Osasco; Vrejhi Sanazar, ex-vereador 

do Município de Osasco e proprietário do jornal Diário da Região. Em seguida a Sra. Secretária dá 

continuidade a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada 

em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. Na sequência, a Presidência convida o Sr. 

Rogério Lins para uso da palavra, colocando a tribuna a sua inteira disposição. Ocupa a tribuna e faz 

uso da palavra o Sr. Rogério Lins, prefeito do Município de Osasco. A Presidência determina a 

suspensão da presente sessão às 11h47, para reunião de lideranças partidárias e deliberação para 

formação de Comissões Permanentes. Às 14h02, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves 

Bastos e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando 

presentes os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de 

Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogério Soares dos Santos, 

Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar 

Dias dos Reis, Paulo José da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (20). É 

reaberta a Sessão. Na sequência, a Sra. Secretária realiza a leitura da Composição das Comissões 

Permanentes para o biênio 2023/2024. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA: Presidente 

(Ribamar Antônio da Silva), Relator(a) (Joel Nunes da Silva), Membros (Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Michel Araújo Silva Figueredo); 

COMISSÃO DE ECONOMIA E FINANÇAS: Presidente (Elsa Natal de Oliveira), Relator(a) (Fábio 



 

 

 

Chirinhan), Membros (Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Ralfi Rafael da 

Silva); COMISSÃO DE POLÍTICA URBANA, MEIO AMBIENTE E DEFESA DOS DIREITOS 

DO CONSUMIDOR DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS: Presidente (Batista de Sousa 

Moreira), Relator(a) (Fábio Chirinhan), Membros (Délbio Camargo Teruel,  Juliana Gomes Curvelo, 

Luís Carlos Soares de Oliveira); COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente 

(Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade), Relator(a) (Michel Araújo Silva Figueredo), Membros 

(Joel Nunes da Silva, José Rogério Soares dos Santos, Paulo Cesar Dias dos Reis); COMISSÃO DE 

OBRAS E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA: Presidente (José Carlos Ferreira Silva), Relator(a) (Luís 

Carlos Soares de Oliveira), Membros (Adauto Leonildo de Souza,  Délbio Camargo Teruel,  Michel 

Araújo Silva Figueredo); COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES: Presidente 

(Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian), Relator(a) (José Rogério Soares dos Santos), Membros 

(José Carlos Ferreira Silva, Juliana Gomes Curvelo, Ribamar Antônio da Silva); COMISSÃO DO 

IDOSO, DO APOSENTADO, DO PENSIONISTA E DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA: 

Presidente (Ralfi Rafael da Silva), Relator(a) (Adauto Leonildo de Souza), Membros (Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato,  José Rogério Soares dos Santos,  Josias Nascimento de Jesus); 

COMISSÃO DA CRIANÇA, DO ADOLESCENTE, DA JUVENTUDE E DA MULHER: 

Presidente (Elsa Natal de Oliveira), Relator(a) (Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian), Membros 

(Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Juliana Gomes Curvelo, Paulo José da Silva Junior); 

COMISSÃO DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS DE RAÇA E GÊNERO: Presidente (Paulo Cesar 

Dias dos Reis), Relator(a) (Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian), Membros (Emerson Márcio 

Vitalino, José Carlos Ferreira Silva,  Juliana Gomes Curvelo). Em questão de ordem, a Sra. Elsa 

Natal de Oliveira requer que, ao término da Sessão do Expediente, se passe diretamente à Ordem do 

Dia e o Plenário aprova. É realizada chamada dos Srs. Vereadores, sendo identificado 

eletronicamente e enunciado pela Secretária a presença: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogério Soares 

dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, 

Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da 

Silva (19). Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. A Presidência solicita 

para que seja feita a leitura e discussão da matéria da Ordem do Dia. É lido e aprovado, em discussão 

única, o PROJETO DE LEI N.º 104/2021, do Sr. José Rogério Soares dos Santos, que dispõe sobre 

a denominação da Viela Angelina Cândida Ribeiro, no bairro Munhoz Júnior - com o seguinte 

resultado – votaram “sim” os Srs: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Junior, Paulo Cesar 

Dias dos Reis, Ribamar Antônio da Silva, José Rogério Soares dos Santos, José Carlos Ferreira Silva 

(16); ausentes os Srs.: Emerson Márcio Vitalino, Josias Nascimento de Jesus, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Ralfi Rafael da Silva (04); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos 

(01). É lido e aprovado, em discussão única, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

35/2022, do Sr. José Rogério Soares dos Santos, que dispõe sobre a concessão de Medalha Antônio 

Raposo Tavares e do Diploma Cidade de Osasco ao Tenente-Coronel-Aviador e Astronauta Marcos 

Pontes - com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares 

de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva 

Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, Ribamar Antônio da Silva, José Rogério Soares dos Santos, José 



 

 

 

Carlos Ferreira Silva (16); ausentes os Srs.: Emerson Márcio Vitalino, Josias Nascimento de Jesus, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Ralfi Rafael da Silva (04); absteve-se a Sra. Juliana Gomes 

Curvelo (01). O Sr. Ribamar Antônio da Silva solicita, e a Presidência determina, seja realizada uma 

verificação de quórum, estando presente os seguintes vereadores: Carmônio Gonçalves Bastos, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, José Rogério Soares dos Santos,  Juliana 

Gomes Curvelo e Ribamar Antônio da Silva (06). Não havendo número regimental, a Presidência 

declara encerrada a presente Sessão às 14h20. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados 

em mídia própria e arquivados na Seção de Atas e Transcrição. Para constar, eu, 

_______________________________ Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, 

que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, aos 07 de fevereiro 

de 2023-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 


